
Detail hodnocení

Název projektu Časný záchyt kožních nádorů pomocí telemedicínského 
nástroje v primární péči
Registrační číslo projektu CZ.03.02.02/00/22_005/0002008

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 21. 5. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_uzavřená výzva
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 8,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Problém, řešený projektem, je popsán dostatečně 
věrohodným způsobem a konkrétně. Jeho popis je podložen relevantními statistickými daty, jsou 
vhodně uváděny a analyzovány příčiny a důsledky řešených témat, spolu se všemi zapojenými 
subjekty. Cílová skupina zapojených osob je zřejmá. Žadatel vhodně definuje její velikost, strukturu a 
charakteristiky, které ji předurčují k tomu, aby se osoby z této cílové skupiny staly účastníky projektu. 
Cíle projektu jsou nastaveny konkrétně, jasně a měřitelně, cíle jsou SMART. Cíle jsou provázané a 
termínované. Cíle jsou v souladu s obsahem klíčových aktivit a potřebami cílové skupiny. Intervenční 
logika projektu zde funguje. Evaluace projektu je nastavena na několika úrovních. Jednak je zajištěna 
strukturou a následností klíčových aktivit, jednak v rámci projektu proběhne evaluace jako taková, 
zaměřená na vyhodnocení procesu realizace aktivit a zhodnocení výsledků a dopadů. V žádosti jsou 
tak dostatečně nastaveny mechanismy, podle kterých bude možné spolehlivě ověřit dosažení cílů. 
Rozpočet projektu je adekvátní a hospodárný. Osobní náklady odpovídají nastavení realizačního 
týmu, který je adekvátní vzhledem k obsahu projektu. Žadatel dodržuje pravidla při nastavení 
obvyklých mezd a cen, i v dělení nákladů na přímé a nepřímé. Žadatel volí vhodné indikátory 
vzhledem k obsahu projektových aktivit a s ohledem na nastavené cíle projektu. Zvolená cílová 
skupina je do realizace projektu zapojena ve vhodnou dobu podle časového harmonogramu projektu. 
Zapojení účastníků z cílové skupiny je dostatečně aktivní a intenzivní s ohledem na charakter aktivit. 
Žadatel volí tři klíčové aktivity jejichž popis je konkrétní a srozumitelný. Aktivity mají jasně definované 
výstupy, které na sebe logicky časově navazují podle přehledného časového harmonogramu. 
Realizací těchto klíčových aktivit bude dosaženo projektového cíle. Řízení projektu je vzhledem k 
délce a náročnosti adekvátně nastaveno. Složení odborného realizačního týmu v rámci přímých i 
nepřímých nákladů odpovídá potřebám projektu, úvazky jsou adekvátní, náplně práce jsou vhodně 
uváděny. Zkušený a odborně erudovaný žadatel disponuje potřebnou všestrannou kapacitou k 
úspěšnému zvládnutí projektu v souladu s pravidly OPZ+.



Hodnoticí komise doporučuje projekt k podpoře a uděluje mu známku 2.

Poznámka k výsledku
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1. Potřebnost 
K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Problém, řešený projektem, je popsán dostatečně věrohodným 
způsobem a konkrétně. Jeho popis je podložen relevantními 
statistickými daty, jsou vhodně uváděny a analyzovány příčiny a 
důsledky řešených témat, spolu se všemi zapojenými subjekty. 
Rovněž jsou uváděny dosavadní, ne příliš efektivní, způsoby řešení 
problému, s dopady na pacienty a celý zdravotně-sociální systém. 
Problém je tak představen v náležitém kontextu a potřebnost jej 
řešit je prokázána. Cílová skupina zapojených osob je zřejmá. Žadatel 
vhodně definuje její velikost, strukturu a charakteristiky, které ji 
předurčují k tomu, aby se osoby z této cílové skupiny staly účastníky 
projektu. 

Ano

2. Účelnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano
   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Cíle projektu jsou nastaveny konkrétně, jasně a měřitelně, cíle jsou 
SMART. Cíle jsou provázané a termínované. Cíle jsou v souladu s 
obsahem klíčových aktivit a potřebami cílové skupiny. Plánované 
změny budou mít významný dopad na řešení vytyčeného problému. 
Realizací klíčových aktivit se podaří dosáhnout výstupů, které naplní 
projektové cíle. intervenční logika projektu zde funguje. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel má nastavenu evaluaci na několika úrovních. Jednak je 
zajištěna strukturou a následností klíčových aktivit, jednak v rámci 
projektu proběhne evaluace jako taková, zaměřená na vyhodnocení 
procesu realizace aktivit a zhodnocení výsledků a dopadů. V žádosti 
jsou tak dostatečně nastaveny mechanismy, podle kterých bude 
možné spolehlivě ověřit dosažení cílů. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Rozpočet projektu je zpracován přehledně jak v rámci samotné 
projektové žádosti, tak i v přiložených dokumentech. Veškeré jeho 
položky mají vazbu na realizované klíčové aktivity. Osobní náklady 
odpovídají nastavení realizačního týmu, který je adekvátní vzhledem 
k obsahu projektu . Žadatel dodržuje pravidla při nastavení 
obvyklých mezd a cen, i v dělení nákladů na přímé a nepřímé. 
Rozpočet projektu je adekvátní a hospodárný. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel volí vhodné indikátory vzhledem k obsahu projektových 
aktivit a s ohledem na nastavené cíle projektu. Hodnoty jednotlivých 
indikátorů jsou dostatečně popsány a odůvodněny a v průběhu 
realizace projektu je bude možné naplnit. 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 0,00 3,00 3,00 3,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Zvolená cílová skupina je do realizace projektu zapojena ve vhodnou 
dobu podle časového harmonogramu projektu. Zapojení účastníků z 
cílové skupiny je dostatečně aktivní a intenzivní s ohledem na 
charakter aktivit. Zvolené metody práce jsou pro danou cílovou 
skupinu vhodně zvoleny a odpovídají současným trendům v dané 
oblasti. 

Ano

   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel volí tři klíčové aktivity jejichž popis je konkrétní a 
srozumitelný. Aktivity mají jasně definované výstupy, které na sebe 
logicky časově navazují podle přehledného časového 
harmonogramu. Jejich obsah je strukturovaně popsán. Každá z 
aktivit má svůj dílčí cíl, stanovené výstupy a náklady na její realizaci. 
Plán klíčových aktivit je provázán s rozpočtem projektu a 
nastavenými monitorovacími indikátory. V náplni jednotlivých aktivit 
žadatel také zohledňuje management rizik a opatření na eliminaci 
těchto rizik. Realizací těchto klíčových aktivit bude dosaženo 
projektového cíle. 

Ano

   4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 
náročnosti projektu adekvátně nastaveno 
řízení projektu? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Řízení projektu je vzhledem k délce a náročnosti adekvátně 
nastaveno. Složení odborného realizačního týmu v rámci přímých i 
nepřímých nákladů odpovídá potřebám projektu, úvazky jsou 
adekvátní, náplně práce jsou vhodně uváděny. Žadatel si je vědom 
klíčových rizik při realizaci, uvádí je spolu s eliminačními opatřeními. 
Projekt je naplánován na vhodnou dobu 36 měsíců. Zkušený a 
odborně erudovaný žadatel disponuje potřebnou všestrannou 
kapacitou k úspěšnému zvládnutí projektu v souladu s pravidly 
OPZ+. 

Ano



Přílohy posudku

Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


